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ACTA N°21 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE PUERTO MACHALILLA, 

CELEBRADA EL DÍA VIERNES  DIES CINUEVE DE NOVIEMBRE  DEL DOS MIL 

VEINTE UNO EN LA PARROQUIA MACHALILLA DEL CANTÓN PUERTO LÓPEZ. 

Siendo las 10H00 Am. del día Viernes  19 de Noviembre  del dos mil Veinti uno, se 

reúne el pleno de la Junta Parroquial de Puerto Machalilla en Sesión Ordinaria en 

la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de 

Puerto Machalilla, convocados por el Sr. Freddy Ildefonso Gómez Vallejo 

Presidente, actúa como secretaria la Ing. Selena Romero Mero.  

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM.- Se procede a tomar asistencia 

para constatación del Quórum, esto en orden alfabético: Vocal  Ávila Anchundia 

Janeth, presente; Vocal Chancay Franco Carlos, presente; Presidente Sr. Gómez 

Vallejo Freddy, Presente; Vocal, Lino Caicedo Pilar, Presente; Vicepresidenta Vera 

Gómez Mabel, Presente; informa la secretaria que existe quórum reglamentario 

para desarrollo de la sesión. 

SEGUNDO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  La señora 

secretaria una vez instalada la sesión pone en consideración los puntos de lectura 

del orden del día para su aprobación y ejecución. Puntos del Orden del día 

1. Constatación del quórum. 

2. Lectura y aprobación del orden del día.  

3. Bienvenida e Instalación de la sesión a cargo del Sr. Freddy Gómez Vallejo 

Presidente del GAD Parroquial. 

4. Lectura y aprobación de acta de sesión anterior. 
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5. Conformación de comisiones permanentes de acuerdo al art. 327 del 

COOTAD. 

6. Clausura   

TERCER PUNTO: BIENVENIDA E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL SR. 

FREDDY GÓMEZ VALLEJO PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL.- El Sr. Freddy 

Gómez Vallejo menciona buenos días compañeros y compañeras les doy la más 

cordial bienvenida queda instalada la sesión convocada. 

CUARTO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR CON FECHA  

LUNES 25 DE OCTUBRE  DEL 2021.- La secretaria procede a dar lectura del acta de 

sesión anterior la señora secretaria en forma individual pregunta a los señores 

miembros del GAD Parroquial si aprueban; y todos aprueban por unanimidad. 

QUINTO PUNTO: CONFORMACIÓN DE COMISIONES PERMANENTES DE ACUERDO 

AL ART. 327 DEL COOTAD.- Toma la palabra la Ingeniera Selena Romero y 

menciona, Art.327 Clases de comisiones.- Las Juntas Parroquiales Rurales podrá 

conformar comisiones permanentes, técnicas o especiales de acuerdo con sus 

necesidades, con participación ciudadana. Cada una de las comisiones deberá ser 

presidida por un vocal del gobierno parroquial. Art.67 Atribuciones de la Junta 

Parroquial Rural. n) Conformar las comisiones permanentes y especiales, que sean 

necesarias, con participación de la ciudadanía de la Parroquia Rural, y aprobar la 

conformación de comisiones ocasionales sugeridas por el presidente o presidenta 

del gobierno Parroquial Rural. Art.70 Atribuciones del presidente o presidenta de 

la Junta Parroquial Rural J) Sugerir la conformación de comisiones ocasionales que 

se requieran para el funcionamiento del Gobierno Autónomo Parroquial Rural. 

Reglamento interno N°17.- Delegar funciones y representaciones a los vocales de 

la junta parroquial rural. 
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La señora secretaria menciona las comisiones de la Gobierno Autónomo 

Descentralizado de la Parroquia Rural de Puerto Machalilla.  

COMISIÓN DE MESA: Presidida por Presidente Sr. Freddy Gómez Vallejo, Vocal 

Lcda. Janeth Ávila Anchundia, Vocal Tgnla Pilar Lino Caicedo. 

COMISIÓN DE IGUALDAD Y GÉNERO PRESIDDIDA, por Srta. Mabel Vera Gómez, 

Vocal Lcda. Janeth Ávila Anchundia, Vocal Tgnla Pilar Lino Caicedo.  

COMISIÓN DE PESCA Y AGRICULTURA ESTA PRESIDIDA, por Presidente Sr. 

Freddy Gómez Vallejo, Vocal Tgnla Pilar Lino Caicedo, Vocal Lcda. Janeth Ávila 

Anchundia.  

COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA, SALUD Y DEPORTE ESTA PRESIDIDA, por 

la Tgnla. Pilar Lino Caicedo, Vocal Lcda. Janeth Ávila Anchundia, Vocal: Sr. Carlos 

Chancay Franco.  

COMISIÓN  AMBIENTAL PRESIDIDA, por el Presidente: Sr. Carlos Chancay Franco, 

Vocal: Srta. Mabel Vera Gómez, Lcda. Janeth Ávila Anchundia.  

COMISIÓN DE TURISMO PRESIDIDA, por la Lcda. Janeth Ávila Anchundia, Tgnla. 

Pilar Lino Caicedo, Srta. Mabel Vera Gómez  

COMISIÓN DE FESTIVIDADESPRESIDIDA, por la Srta. Mabel Vera Gómez, Vocal: 

Tgnla. Pilar Lino Caicedo, Vocal: Sr. Freddy Gómez Vallejo, Vocal: Lcda. Janeth 

Ávila Anchundia, Vocal: Señor Carlos Chancay franco. 

Toma la palabra el señor Freddy Gómez Vallejo.- compañeros creo yo que 

ustedes saben que cada dos años habría que realizar el cambio de comisiones ya 

que formamos parte del cuerpo colegiado de la Junta Parroquial de Machalilla 

pienso que debemos de tomar las decisiones pero yo pienso que deben de 
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continuar con las mismas comisiones tal como se ha presidido por eso quiero que 

den su opiniones sin interpretar las cosas mal se hará como la ley lo mando tal vez 

me equivoque pero creo que se debe mantener para mi todos somos iguales la 

reunión que fue convocada para hoy día, no tengo preferencia para nadie no 

porque yo sea el presidente voy a decidir solo si no todos dar nuestra opinión 

compañero Carlos y Mabel aunque no tengan las comisiones también tienen 

derecho en decidir para el mejoramiento de nuestra parroquia todos podemos 

impartir ideas para que todo marche bien alguna sugerencia estoy para escuchar 

realmente vuelvo a decir somos un equipo y hay que seguir adelante. 

Menciona la señorita Mabel Vera Gómez.- buenos días escuchando lo que 

menciono el compañero Freddy es verdad aquí somos un grupo me parece bien 

como ha dejado el presidente en las funciones como están y como se acordó de 

un principio y para trabajar como  siempre hay que dar ideas de mi parte señor 

presidente estoy de acuerdo en la decisión  que ha tomado. 

Manifiesta la licenciada Janeth Ávila  Anchundia.- buenos días con todos como 

dijo usted dijo primero darle la oportunidad  si hay un cambio en comisiones yo 

no tengo problemas en que los compañeros puedan participar en lo que se 

refiere a los que es el cambio de comisión en las que me designe puedo trabajar 

igual darles la oportunidad a los otros compañeros porque tordos queremos 

participar en todos los espacios entonces yo no tengo ningún problema. 

Toma la palabra la tecnóloga Pilar Lino Caicedo.- buenos días presidente 

compañeros y vocales secretaria del Gad Parroquial la decisión que ha tomado el 

presidente es para que demos nuestro criterio me hubiese gustado que se realice 

un cambio para que los dos compañeros ingresen o darle la oportunidad a ellos 

como menciono la compañera Janeth aquí estamos para  trabajar porque si nos  
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delegan las comisiones es para trabajar no para dejarlo ir y si le pido al presidente 

lo que diga el compañero Carlos de que si nos dejan en las nuevas comisiones 

que se nos permita trabajar como comisiones que cuando nosotros enviemos 

oficios seamos atendidos para tener el dialogo porque yo sé que cuando uno es 

presidente de una Junta Parroquial no hay tiempo porque son muchas las 

necesidades que tiene que atender tanto en la parroquia como fuera de la 

parroquia es lo que quería mencionar. 

Menciona el señor Carlos Chancay Franco.- señora secretaria, señor presidente 

compañeros vocales, gracias señor presiente por permitirnos opinar y acotando 

como tema fortuito lo acontecido de esta sesión en temas de delegación de mesa 

de trabajo yo dentro de lo que considera la mesa de donde me he mantenido y 

me mantienen no pasa nada me siento bien estoy tranquilo y sinceramente casi 

no la he  tocado ustedes saben se vino la pandemia  no pude lo digo con 

honestidad en lo personal mi familia tenía que cuidarla mientras que salía a 

realizar cualquier gestión fuera dentro de lo que me tocaba como mesa poco la 

toque soy realista porque el tema ambiental también tiene que ver con lo 

económico tiende e incluso a la larga cosas buenas y malas si bien es cierto en las 

administraciones anteriores hubo un tema de reforestación que en la actualidad 

muchas Juntas Parroquiales tienen inconveniente con la contraloría en devolver 

de dinero entonces esa parte de allí me impulso en lo personal a detenerme un 

poco si bien es cierto competencia directa Municipio , Concejo Provincial y la 

Junta Parroquial también toca en algo en coordinación con el Municipio pero 

como no vimos esa coyuntura dentro  de ese departamento con la Junta 

Parroquial me mantuve aislado en lo personal me detuve un poco porque insisto 

esto exige de dinero y hemos venido observando el tema de defisis dentro de la 

juntas parroquiales si quiero topar un poco el tema de las compañeras piar y 
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Janeth por favor no me mal interpreten el tema es que en su momento yo no 

quiero que señalen conociendo la administración pública y sabiendo lo que 

acarrea no trabajar alinearse adecuadamente  acarrea que la contraloría nos 

notifiquen. 

La ingeniera Selena Romero Mero pregunta  a los vocales individuamente si están 

de acuerdo en cambiar las comisiones antes mencionadas en forma unánime 

deciden que se sigan manteniendo las comisiones. 

SEXTO PUNTO: CLAUSURA.-El Sr. presidente Freddy Gómez Vallejo da por 

clausurada la sesión convocada para el, viernes 19 de noviembre  del 2021. 

Firman para constancia. 
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CERTIFICO: 

Que a la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas 

de todas las observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su 

aprobación. 

 

 

 

En la Parroquia Puerto Machalilla del Cantón Puerto López al 19 de Noviembre  

del año 2021 


